

**Рецензия**  
**на основную профессиональную образовательную программу высшего образования.**

Шифр направления подготовки – 39.03.02 Социальная работа  
Профиль (программа) – Управление и организация социальной работы  
Уровень высшего образования – бакалавриат  
Форма обучения – очно / заочно  
Квалификация, присваиваемая выпускникам – бакалавр  
Нормативный срок освоения ОПОП – 4 года

Основная образовательная программа по направлению подготовки 39.03.02 Социальная работа имеет своей целью подготовку высококвалифицированных специалистов в области социальной работы, которые владеют современными социологическими теориями, навыками прикладных социологических исследований и методикой социальной работы в её основных направлениях. Основная образовательная программа по направлению подготовки 39.03.02 Социальная работа включает в себя следующие необходимые структурные элементы: общие положения, характеристику направления подготовки, характеристику профессиональной деятельности выпускника, требования к результатам освоения ОПОП, требования к структуре ОПОП, требования к условиям реализации программы, оценку качества освоения образовательной программы. Данная структура в полной мере отображает сущность и содержание основной образовательной программы, охватывает теоретическую и практическую подготовку студентов бакалавриата. В соответствии с ФГОС ВО по данному направлению важным видом профессиональной деятельности выпускника является исследовательская деятельность. Бакалавры, освоившие данную образовательную программу, готовы к выполнению следующих типов задач профессиональной деятельности: научно-исследовательский, проектно-аналитический, организационно-управленческий, социально-технологический.

Данный профиль программы бакалавриата сформирован путём ориентации на область профессиональной деятельности выпускника, а также

на соответствующие типы задач и объекты профессиональной деятельности. Образовательная программа 39.03.02 Социальная работа отвечает требованиям ФГОС ВО по структуре и содержанию.

Качество содержательной составляющей учебного плана находится на высоком уровне и отвечает основным векторам научного развития и практического применения данного образовательного профиля. Структура учебного плана соответствует логике и последовательности освоения научно-теоретического материала, а также овладения навыками его практического применения. Учебные дисциплины охватывают в своём содержании актуальные и современные вопросы социальной работы, систему её основных направлений в современном обществе, ключевые управленческие и экономические процессы, связанные с осуществлением социальной работы. Оценка рабочих программ дисциплин и практик позволяет сделать вывод о достаточном уровне методического и материального обеспечения процесса обучения. Их содержание соответствует требованиям к структуре и характеристикам ОПОП ВО.

Учебная работа студентов, предусмотренная данной программой, включает в себя лекционные и семинарские (практические) занятия, написание и защиту курсовых работ, исследовательскую и самостоятельную деятельность, выполнение контрольных работ, прохождение процедуры ГИА.

Реализация данной основной образовательной программы по направлению 39.03.02 Социальная работа обеспечит подготовку бакалавров высокой квалификации в области социальной работы, социально-управленческой, социально-попечительской и социально-аналитической сферах, может быть рекомендована для реализации как соответствующая современному уровню развития науки и требованиям ФГОС ВО.

Рецензент:

директор ГУ ЛНР «Республиканский центр социальной поддержки семей, детей и молодежи»



Великохатская Ирина Владимировна,